Приложение к товарной накладной № УТ-3537 от 24.03.2025

Продавец: ИП Галуцкая Т. В., ИНН 246524797561, 660015 пос. Солонцы Солонцы 38а

Получатель: МБОУ ООШ № 6, ИНН 2459003306, 662305, Красноярский край, Шарыпово г, Дубинино рп, Олега Кошевого ул, дом № 16

№	Артикул	Наименование товара	Номер сертификата	Организация выдавшая сертификат	Дата выдачи	Срок действия
1	УТ-00009745	Масло растительное Урожайное 1л. 1/15	ЕАЭС N RU Д-RU.AЯ82.B.00146/ 18	Орган по сертификации продукции и услуг Общества с ограниченной ответственностью "Алтайский орган по сертификации продукции и услуг "	26.10.2018	26.10.2018 - 25.10.2023
2	УТ-00023275	Ширококарамышский	EAЭC N RU Д-RU.HB56.B.22922/ 20	Орган по сертификации продукции Общества с ограниченной ответственностью "ОРИОН"	22.10.2020	22.10.2020 - 21.10.2025
3	УТ-00076237	Зеленый горошек 400 гр 1/24 Обилие	RU Д-RU.PA02.B.44441/2 2	Испытательная лаборатория Общества с ограниченной ответственностью "Испытательная лаборатория "КОНТРОЛЬ-ТЕСТ"	23.03.2022	23.03.2022 - 22.03.2027
4	УТ-00013144) F	RU Д-RU.PA01.B.84166/2 3	Испытательная лаборатория «Омнис-эксперт». Аттестат РОСС RU.31578.04ОЛН0.ИЛ29.	15.02.2023	15.02.2023 - 14.02.2026
5	УТ-00074273	Кукуруза 400 гр Кубанский разгуляй 1/12		Испытательная лаборатория Тимашевского филиала ФБУЗ "Центр гигиены и эпидемиологии в Краснодарском крае"	05.08.2023	05.08.2023 - 16.08.2026
6	YT-00076237	Зеленый горошек 400 гр 1/24 Обилие	EAЭC N RU Д-RU.PA04.B.98151/2	Испытательный центр (лаборатория) Общества с ограниченной ответственностью «Коломенский центр сертификации, мониторинга качества и защиты прав потребителей»	10.06.2024	10.06.2024 - 09.06.2027
7	УТ-00009745	Масло растительное Урожайное 1л. 1/15	RU Д-RU.PA09.B.09290/2 3	Алтайская испытательная лаборатория федерального государственного бюджетного учреждения "Федеральный центр охраны здоровья животных", аттестат аккредитации: РОСС RU.0001.21ПШ40	25.10.2023	25.10.2023 - 24.10.2026
8	УТ-00004287	Лимоны	RU Д-CN.PA08.B.95647/2 4	ИЛ ООО «Диалог»	01.10.2024	01.10.2024 - 30.09.2025
9	УТ-00092015	Томатная паста Экстра 1/1000г	RU Д-RU.PA01.B.38230/2 1	Испытательная лаборатория Общества с ограниченной ответственностью "Простор", аттестат аккредитации РОСС RU.32001.04ИБФ1.ИЛ19.	17.03.2021	17.03.2021 - 15.03.2026

Оригиналы декларации, сертификатов соответствия или их копии, заверенные надлежащим образом, находятся в ИП Галуцкая Т. В. т. 204-60-40 Фамилия уполномоченного лица

Подпись М.П.